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１　日

程、時期

について

２　会場

や観覧場

所の設定

について

３　全校

開催から

ブロック

開催への

変更につ

いて

４　競技

種目の変

更（徒競

走と演技

のみ）に

ついて

５　徒競

走につい

て

６　団体

演技につ

いて

７　運動

会での大

人の参観

のマナー

について

８　運動

会練習に

ついて

９　児童

の活動(６

年生の運

動会の運

営手伝

い、５年

生の事前

準備)につ

１０　保

護者、児

童、教職

員へのア

ンケート

の実施に

ついて

13

(3)スポーツフェスティバルアンケート結果

0

20

40

60

80

100

120

140

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

R3 スポフェスアンケート保護者集計

１ よい ２ まあまあ良い ３ 今年度は仕方ない ４ 改善が必要
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R3 スポフェスアンケート児童集計

１ よい ２ まあまあ良い
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R3 スポフェスアンケート教職員・学校運営協議会委員

１ よい ２ まあままよい ３ 今年度は仕方ない ４ 改善が必要


